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http://www.acs.psu.edu/users/sparrow/movies/animationsS.html
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Kvpoatoouvaptnomn Staste AhOpHeVOL GOALPIKOD KOUATOG:
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eowvouevo Doppler

Kiwvoopuevn kopoatikn nyn
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Kwovuevog mapotnpntig

S: source
O: observer

L ToHTNTO TOV KOUOTOG
Vo o TOXOTNTO TOPATNPNTY OG TPOG TNYT
(vo > 0: mpocéyyion, v, < 0: amopdkpuvon)
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Vg L ToxdTNTA INYNG OG TPOG TOPOTNPNTY
(v¢>0: mpocéyyion, v, <0: amopdkpvven)

http://www.colorado.edu/physics/2000/applets/doppler.html
http://www.colorado.edu/physics/2000/applets/doppler2.html

davouevo Doppler
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v +V, - TadTNTO KOLOTOG 6TO X.A. TOV TapOTHPNTH
L=V, I TaydTTO KOUOTOG 6TO X.A. TG TNYNG
(v o > 0: mpocéyyion, vy, < 0. amopdxpovon)
Ortav peidveran 1 0rdGTooT TNYNG-TapatnpNTh avédveTan
1 TopaTPOVLEVT GLYVOTNTA, EVD OTOV owEdveTat 1) amdoTooN

1 TOPATNPOVLEVT] GUYVOTNTO LELDVETAL.
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